KPI njst MonuTopunra 3¢GpeKTHBHOCTH 1eSITeJIbHOCTH
KI'TI «O0J1acTHO NICMXOHEBPOJIOTHYECKHUI TUCIIaHCcepP» Y npaBJieHus 3aApaBooxpanenus Kaparanamuckou odJiactu

1.1. PenTabeaprHOCTD % Ton. dun. J:1546758,4 .1 - P:1532281,3 | He menee 2,5 2,1
aktBoB (ROA) oTYeT T.1=[1:14477,0 T.71-
OoYYya:1297,7=4.11:13179,31.1
x 100%: AxtuB 619069,0=2,1
1.2. [IpocpoueHHas % Ton. dus. [Ipocpouennas kpenutopckas | He 6omnee 12 0
KpPEIUTOPCKas oTYeT 3aJI0JDKEHHOCTh OTCYTCTBYET | MECSIIEB
3aJI0JDKEHHOCTh
2.1. YpoBeHb % AHKeTHpOBaHUE 910*100/958=95 He menee 46% 95
yIIOBJIETBOPEHHOCTH MAIMCHTOB
KIIMEHTOB Ka4e€CTBOM
MEIUITUHCKUX YCITYT
2.2. OtcyrcTBUE Kon-Bo AKTBI IPOBEPOK OtcyrcTBUE 0
000CHOBAHHBIX KaJI00
2.3. Hanmuune Ha/uer HET - Hannune HET
aKKpEIUTAIU
MEIUITTHCKON
OpraHu3aIu
3.1. CootHorienne cpeaaeit | CooTHoOIIEHUE Ton. dus. 92700/61800=1,5 He menee 1,5 1,5
3apabOTHO¥ IIaThl HA oTYeT
1 craBKy Bpad K
cpenHel 3apaboTHOM
T1aTe B 9)KOHOMHUKE




3.2. TekydecThb % WNHnukaTopsl 32*100/637=5 He 6onee 5% 5
MIPOU3BOJICTBEHHOTO OIICHKH
nepcoHaa NEeATETLHOCTH
KaJpoBOi1
CITYXKOBI
3.3. YpoBeHb % WunukaTopsl 227*100/244=93 He menee 70% 93
YIOBJIETBOPEHHOCTH OIICHKH
MEIUIIMHCKOTO NEeSATSIIEHOCTH
nepcoHana KaJIpOBOI
CITYXKOBI
3.4. Jlonst COTpYIHUKOB, % Nuaukatopel 62*100/62=100 He menee 25% 100
MIPOIIEITUX OIICHKH
MTOBBIIIICHHUE NEeATEeIbHOCTH
KBTI (UKALIHIH, KaJpoBOi1
MEPENOATrOTOBKY CITY>KOBI
3.5. Y KOMIUIEKTOBAHHOCTh % WNuaukaTopsr 864,75*100/864,75=100 He menee 85% 100
Kagpamu: oomas (1o OIIEHKH
BCEM KaTETOPHSIM) NeSATSIIEHOCTH
KaJIpoBOH
CITYXKOBI
4. PykoBoACTBO (IpH HAJTHYHH KOPIOPATHBHOIO YIIPABJICHHA)
4.1. Jlons He3aBUCUMBIX % HET - He menee 30% 0

YJICHOB B
HaOJII01aTENLHOM
COBETE/COBETE
JTUPEKTOPOB U3 YUCIIA
obuecmeenHocmu
(cneyuanucmol u3
cghepul
IKOHOMUHECKOL,
npasoeotll
oessmenvbHoCmu, d
makoice CneyuaIucmol




us cghep cpedocmea
Maccosol uHgopmayuu
u

HenpagumenbCmeeHHbIX
opeanuzayuti)

4.2. Hannume makera JOKYMEHT uH(popManus 4*100/4 He menee 100% 100
THIIOBBIX
KOPITOPATHBHBIX
JIOKYMEHTOB

5. lloka3aTtenu pa3putus MO, oka3bIBaIOUIUX CTAIMOHAPHYIO NOMOIIb

5.1. [MpomyckHas % OTYETHI 252316*100/(670*320) He menee 100% 117,7
CIIOCOOHOCTh
CTalMoHapa

5.2. JloJ1 KIIMHHUYECKUX % JInyHbIit 4*100/62 He menee 10% 6,5
CICIHAINCTOB, JIMCTOK T10
BJIQJICIOIIINX y4eTy KaJpoB

AQHTJIMHCKUM S3BIKOM
Ha ypoBHe Intermediate




